
Kako bomo planirali
Pri uresničevanju resolucije o poliUki družbenega

In ekonomskega razvoja občlne v letu 1981 in uresni-
čevanju srednjeročnega plana občtne Ljubljana Cen-
ter, fe skupščina obravnavala in podprla program
aktivnosti izvršnega sveta. Poleg njega /e skupščina
zadolžila še druge nosilce planlranja v občini za izvr-
šltev določenih nalog v zvezi z izvajanjem uresniče-
vanju resolucije o politiki družbenoekonomskega ra-

. zvoja v letošnjem letu.

Pri vsakem planiranju je
nujno sprejeti program aktiv-
nosti tako občinskega izvrš-
nega sveta kot tudi občinskih
upravnih organov. Zlasti ak-
tivnosti slednjih si velja ogle-
dati, saj brez njih tudi izvršni
svet ne bi mogel uspešno
izvajati svojih planskih ob-
veznosti.

Komite za družbeno plani-
ranje in gospodarstvo je v so-
delovanju s komitejem za
družbene dejavnosti in komi-
tejem za urbanizem, komuna-
lo in gradbene zadeve organi-
ziral vrsto delovnih sestankov
s skupinami nosilcev nalog
ter predložil izvršnemu svetu
skupščine občine Center po-
ročilo o gospodarskih giba-
njih v prvem polletju. Prav ta-
ko pripravlja analizo o izvaja-
nju srednjeročnega plana v le-
tu 1981 in osnutek resolucije o
politiki družbenoekonomske-
ga razvoja občine za leto 1982.
V nizu planskih prizadevanj
bo komite za družbeno plani-
ranje in gospodarstvo v sode-
lovanju s komitejem za druž-
bene dejavnosti pozval orga-
nizacije združenega dela k ta-
kojšnjemu zaključku plan-
skega postopka, da ne bo ovi-
rano planiranje za leto 1982.

Komite se po najboljših mo-

čeh vključiije v stabilizacijska
prizadevanja. Na sestankih
združenega dela z izvozno de-
javnostjo obravnava to pro-
blematiko. Prav tako bo ko-
mite organiziral posvete z or-
ganizacijami združenega dela
trgovinske dejavnosti. Cilj
takšnih posvetov bo spodbu-
janje spreminjanja na področ-
ju organiziranosti, zlasti pri
specializaciji in modernizaciji
trgovine ter povezovanje s
proizvodnjo. Sekretariat za
občo upravo pa bo ocenil sta-
nje sporazumevanja in s tem
seznanil izvršni svet občinske
skupščine. Prav tako bodo
potekali posveti v organizaci-
jah združenega dela gostinske
in turistične dejavnosti, pri
čemer bodo dali poseben pou-
darek povezovanju s proizvo-
dnimi organizacijami. In ne
nazadnje se bo komite za
družbeno planiranje in gospo-
darstvo zavzel za pospeševa-
nje drobnega gospodarstva. V
povezovalne procese se bo
vključil tudi na področju
agroživilstva, gradbeništva,
farmacevtike' in nekaterih-
drugih dejavnosti, ter o vsem
sproti obveščal občinski
izvršni svet.

Tudi komite za družbene
dejavnosti se bo vsestransko

vključeval v realizacijo plan-
skih prizadevanj in med dru-
gim od samoupravnih intere-
snih skupnosti družbenih de-
javnosti zahteval poročiia, ka-
ko so uskladile planske akte
ter finančne programe s spre-
jeto družbenoekonomsko po-
litiko v letu 1981.

Izmed upravnih organov bo
sorazmerno največ dela prev-
zel sekretariat za občo upra-
vo. Skupaj z drugimi dejavni-
ki bo pripravil kompleksno
analizo poslovnih skupnosti,
ki bo poleg sistemskih osnov
zajemala še organiziranje in
oblike, ekonomske podlage
združevanja, kazalce uspeš-
nosti, samoupravne in sploš-
ne akte ter planiranje. Analiza
bo skušala odgovoriti tudi na
vprašanje o tem, ali poslovne
skupnosti dejansko delujejo,
ali obstajajo samo na papirju,
kakšne so dohodkovne osno-
ve in temu podobne podrob-
nosti. Sekretariat za občo
upravo bo tudi skušal ugoto-
viti, kje so možnosti, da se
oblikujejo nove poslovne
skupnosti, nakar bo izvršni
svet temu primerno ukrepal.

Delegati skupščine so bili
seznanjeni še o delu in bodo-
čem delu komiteja za urbani-
zem, komunalo in gradbene
zadeve ter z delom sekretaria-
ta za ljudsko obrambo.

In še ena zanimivost iz po-
ročila izvršnega sveta pred
skupščinskimi delegati: na
podlagi zveznih in republi-
ških ukrepov za zmanjšanje
splošne in skupne porabe bo
izvršni svet pripravil predlog
zmanjšanja proračuna.
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